Schnitt

DachgeschoBnachweis:

9,50 mx 7,40m x 2/3,/9,50m =4,93m
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Brutto Grundfliche Haus
Dachgeschss 69,96 m?
Erdgeschoss 69,96 m?
Keller 69,96 m? Brutto Grundfldche = 209,88 m?
Wohn und Gesamtfliche Innenraum
Dachgeschoss 50,02 m? — Dachschrige = 44,26 m?* Netto
Erdgeschoss +51.55 m? Wohnflache = 95.81 m?
Kellergeschoss +51.45 m? Gesamtflache = 147,26 m?

Gebiudetyp

Freistehendes Einfamilienhaus, voll unterkellert, ein Vollgeschoss, ausgebautes Satteldach Baujahr: 2000
Freistehende Garage, abschliebar Nutzfliche = 15 m?

Gebiudetechnik

Fensterbeliiftung (Fenster zweifach verglast), Gasheizung aus dem Baujahr des Hauses, zentrale
Warmwasserzubereitung



